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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

2. jul 2025. 

Beč postao deo Međunarodne mreže za posmatranje 

održivog turizma 

„Strategija turističke ekonomije“ glavnog grada Austrije datira iz 2019. godine. U cilju 

postizanja rasta koji jača kvalitete samog grada, a da ih ne troši, Grad Beč je revidirao svoju 

turističku strategiju i u tu svrhu postavio tri cilja: očuvanje visokog nivoa prihvatljivosti 

turizma i zadovoljstvo gostiju, privlačenje „poželjnih gostiju“ i fokus na kongresnim gostima. 

„U vremenu koje je na globalnom nivou obeleženo geopolitičkim preokretima, ekonomskom 

nesigurnošću i opadanjem kupovne moći, bečki turizam se pokazuje kao stabilna i pouzdana 

luka. On obezbeđuje privredni rast, donosi 5,6 milijardi evra godišnje dodate vrednosti i 

osigurava više od 100.000 radnih mesta“, istakao je gradonačelnik Beča, Mihael Ludvig. 

Da bi se merio nivo prihvatljivosti turizma i zadovoljstvo gostiju, istraživački institut „Manova“ 

sprovodi mesečna ispitivanja. Prema podacima Bečke turističke organizacije, devet od deset 

ispitanih Bečlija (od ukupno 3.600) turizam ocenjuje pozitivno. Takođe, devet od deset turista 

bi preporučilo Beč kao destinaciju. 

Kada su u pitanju tzv. „poželjni gosti“, idealan turista koji u slobodno vreme putuje, prema 

definiciji Grada, treba da bude zainteresovan za umetnost i kulturu, poslovni turisti za 

kongrese i poslovne skupove, a luksuzni gosti da troše u segmentu visoke klase. Posebno su 

poželjni individualni putnici u odnosu na grupne posete. Prošle godine zabeleženo je ukupno 

osam miliona noćenja. 

Glavni cilj optimizovane strategije je da jedna desetina svih noćenja ubuduće potiče iz 

segmenta kongresnog turizma. U 2023. godini bilo je 1,6 miliona noćenja kongresnih gostiju, 

što je činilo devet odsto. Kako bi se svi ovi trendovi mogli meriti, Beč je odnedavno postao 

deo „Međunarodne mreže za posmatranje održivog turizma“ (International Network of 

Sustainable Tourism Observatories) koju vodi organizacija Ujedinjenih nacija. U toj mreži su 

okupljene institucije i destinacije koje zajednički prate razvoj turizma. 
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